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ΠΑΣ Γιάννινα- Παναθηναϊκός 0-0: Παραμένει ο «κακός δαίμονας»!

δημιουργήσουν.
Οι φιλοξενούμενοι είχαν και στη συνέ-
χεια εδαφική υπεροχή, αλλά ήταν… φλύ-
αροι αδυνατώντας να απειλήσουν τον Λο-
ντίγκιν.
Στο 75’ ο Γιοβάνοβιτς βλέποντας τον Μα-
ουρίσιο χωρίς δυνάμεις πέρασε στη θέση 
του τον Αλεξανδρόπουλο και αντί του 
άφαντου Ιωαννίδη, τον Χατζηγιοβάννη με 
τον Παλάσιος να… μετακομίζει στην κο-
ρυφή της επίθεσης.
Στο 80’ ο Χουάνκαρ αποβλήθηκε με κόκ-
κινη κάρτα για χτύπημα στο πρόσωπο του 
Περέα πάνω στη φάση, μια απόφαση που 
εξετάστηκε και στο VAR με τους παίκτες 
των δύο ομάδων να αλληλοσπρώχνονται 
και τον διαιτητή Ίστβαν Βαντ να μοιράζει 
κίτρινες!
Το ματς έχασε τον ρυθμό του, ο Παναθη-
ναϊκός προσπάθησε να σκοράρει με κά-
ποιες… ηρωικές προσπάθειες και οι δύο 
ομάδες τελείωσαν το ματς ισόπαλες με 0-0.

Ο 
ΠΑΣ Γιάννινα υποχρέωσε τον 
Παναθηναϊκό σε ισοπαλία 0-0 σε 
ένα παιχνίδι που είχε κόκκινη, 
νεύρα, ευκαιρίες, αλλά όχι γκολ. 

Αποβλήθηκε ο Χουάνκαρ και δεν παίζει 
με τον Ολυμπιακό
Ο ΠΑΣ Γιάννινα επιβεβαίωσε πως είναι 
ο «κακός δαίμονας» του Παναθηναϊκού, 
αφού για έβδομο ματς στους «Ζωσιμά-
δες» κατάφερε να μην χάσει, μια και οι 
δύο ομάδες αναδείχθηκαν ισόπαλες 0-0 
σε ένα παιχνίδι με πολλά νεύρα, ένταση, 
κόκκινη κάρτα, αλλά χωρίς γκολ.
Στο πρώτο μέρος ο Παναθηναϊκός είχε 
την υπεροχή, πίεσε τους γηπεδούχους, 
είχε δοκάρι με τον Μαουρίσιο στο 31’, 
αλλά δεν μπόρεσε να μετουσιώσει αυτή 
την υπεροχή του σε γκολ.
Από την άλλη πλευρά οι Ηπειρώτες εί-
χαν «οχυρωθεί» πίσω από το κέντρο και 
προσπαθούσαν χωρίς επιτυχία να κρα-
τήσουν τη μπάλα στα πόδια τους για να 
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ομάδα του Οφρυδόπουλου, που εξακο-
λουθεί χωρίς νίκη στα πλέι οφς...
Γήπεδο: Ο.Α.Κ.Α («Σπύρος Λούης»).
Σκόρερς: 28’ Ρότα – 20’ Πάλμα, 60’ Σάσα
Διαιτητής: Μάντεν (Σκωτία)
Κίτρινες κάρτες: Κριχόβιακ, Άμπραμπατ, 
Τσούμπερ, Ρότα – Μπερτόγλιο, Δεληζή-
σης, Ματίγια, Μπεναλουάν
ΑΕΚ (Σωκράτης Οφρυδόπουλος): Στάν-
κοβιτς – Ρότα, Βράνιες, Τζαβέλλας, Μο-
χαμάντι (83’ Χατζισαφί) – Κριχόβιακ, 
Σιμάνσκι (69’ Λε Ταλέκ) – Γκαρσία, Άμ-
ραμπατ (69’ Τάνκοβιτς), Τσούμπερ (77’ 
Μάνταλος) – Αραούχο.
ΑΡΗΣ (Χερμάν Μπούργκος): Κουέστα 
– Εμπακατά, Φαμπιάνο, Μπεναλουάν, 
Γκάνεα (89’ Σούντγκρεν) – Ιτούρμπε (67’ 
Ματέο Γκαρσία), Σάσα, Ματίγια, Μανσί-
νι (81’ Μπερτόγλιο) – Λουίς Πάλμα (67’ 
Ντουκουρέ), Καμαρά (89’ Δεληζήσης).

Ο 
Άρης επιβλήθηκε 2-1 της ΑΕΚ κι 
ανέβηκε στην 3η θέση της βαθμο-
λογίας (που οδηγεί σίγουρα στην 
Ευρώπη...) προσπερνώντας τους 

«κιτρινόμαυρους» και τον Παναθηναϊκό!
Κερδισμένος της 4ης αγωνιστικής των 
πλέι οφς της Super League ήταν ο Άρης 
αφού με την νίκη του στο ΟΑΚΑ, επί της 
ΑΕΚ με σκορ 2-1 - την πρώτη του στην 
εξτρά περίοδο του πρωταθλήματος - όχι 
μόνο προσπέρασε τους «κιτρινόμαυρους» 
αλλά και τον Παναθηναϊκό που νωρίτερα 
είχε μείνει στην ισοπαλία στα Γιάννενα.
Έτσι είναι πλέον εκείνος τρίτος στην βαθ-
μολογία!
Μια θέση που, ανεξαρτήτως του τι θα γί-
νει στο Κύπελλο, δίνει Ευρωπαϊκό «εισι-
τήριο»!
Σ’ ένα ματς διαφήμιση του ποδοσφαίρου 
η ομάδα του Μπούργκος προηγήθηκε 
(20’) με το παρθενικό τέρμα του Λού-
ις Πάλμα μετά από λάθος του Τσιντώτα 
(αντικατέστησε τον Στάνκοβιτς που ένιω-
σε ενοχλήσεις στο «ζέσταμα») σε κόρνερ 
του Ιτούρμπε.
Η ΑΕΚ ισοφάρισε με γκολάρα (από τα 31 
μέτρα!) του Ρότα (επίσης πρώτο του στην 
ΑΕΚ!) και το 1-1 ήταν σκορ ημιχρόνου 
παρά τις πολλές ευκαιρίες εκατέρωθεν.
Στην επανάληψη νέο λάθος («τσαφ») του 
Κριχόβιακ έδωσε στον Σάσα την ευκαιρία 
να κάνει το 1-2 (60’) που ήταν το τελικό 
σκορ αφού ο Λιβάι Γκαρσία τράνταξε το 
δοκάρι σε εκτέλεση φάουλ (71’), ενώ οι 
φιλοξενούμενοι στην κόντρα έχασαν τα 
...άχαστα!
Ακόμη κι έτσι όμως άντεξε μετά από 10 
λεπτά καθυστερώησεων κι είναι στην επί-
ζηλη 3η θέση αφήνοντας πίσω του την 
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ΑΕΚ - Άρης 1-2: Προσπέρασε με 
«διπλό» στο ΟΑΚΑ και στρογγυλοκάθισε 
τρίτη η ομάδα του Μπούργκος!

Τζόκοβιτς: «Καύσιμο
η Αυστραλία γι’ αυτό 
που έρχεται»

Ο 
Νόβακ Τζόκοβιτς σχεδιάζει να 
χρησιμοποιήσει τη δύσκολη φετι-
νή χρονιά του, λόγω του μη εμβο-
λιασμού του κατά της COVID-19, 

ως «καύσιμο» για το υπόλοιπο της σεζόν, 
δήλωσε σήμερα (10/4) ο νούμερο ένα 
του κόσμου, πριν από την επιστροφή του 
στη δράση στο Μόντε Κάρλο. 
Ο 20 φορές νικητής Grand Slam δεν μπό-
ρεσε να υπερασπιστεί τον τίτλο του στο 
Australian Open τον Ιανουάριο μετά την 
απέλασή του από τη χώρα, αφού αρχικά 
είχε γίνει δεκτός στο τουρνουά, αν και δεν 
είχε κάνει το εμβόλιο.
«Προσπαθώ να είμαι αισιόδοξος στη ζωή 
και θεωρώ τον εαυτό μου πολύ αισιόδο-
ξο, θετικό άτομο», είπε ο Σέρβος στους 
δημοσιογράφους. «Παίρνω μαθήματα σε 
κάθε εμπειρία, ιδιαίτερα σε κάτι τόσο με-
γάλο όπως αυτό που συνέβη τον Ιανου-
άριο. Μόλις αρχίσω να παίζω αγώνες... 
προφανώς θα πρέπει να αντιμετωπίσω 
όλα όσα πιθανότατα ήταν αδρανοποιη-
μένα μέσα μου και ίσως περιμένουν να 
βγουν», συνέχισε.
«Δεν νιώθω ότι μου έχει αφήσει τεράστια 
σημάδια, ότι δεν μπορώ να προπονηθώ 
ή να συμμετάσχω σε τουρνουά ή να ζήσω 
τη ζωή μου... μακριά από αυτό. Αλλά ήταν 
δύσκολοι μήνες και κάτι που δεν είχα ξα-
ναζήσει. Επομένως, θα προσπαθήσω να 
το χρησιμοποιήσω ως «καύσιμο» γι΄ αυτό 
που έρχεται», πρόσθεσε ο Τζόκοβιτς, ο 
οποίος έχει παίξει μόνο τρεις αγώνες φέ-
τος (όλους στο Ντουμπάι) και φυσικά του 
λείπουν οι αγώνες.
«Οι τελευταίοι τέσσερις-πέντε μήνες ήταν 
πραγματικά δύσκολοι για μένα, ψυχι-
κά και συναισθηματικά, αλλά είμαι εδώ. 
Προσπαθώ να τα αφήσω όλα αυτά πίσω 
και να προχωρήσω», υπογράμμισε ο 
«Νόλε».
«Η νίκη μου στο Ρολάν Γκαρός πέρυσι 
είναι ακόμα φρέσκια στη μνήμη μου, γι΄ 
αυτό προσπαθώ να το χρησιμοποιήσω ως 
έμπνευση για να ξεκινήσω τη σεζόν στα 
χωμάτινα γήπεδα με τον καλύτερο δυνατό 
τρόπο. Καταλαβαίνω ότι μάλλον δεν θα 
είμαι στα καλύτερά μου, ιδιαίτερα στην 
αρχή αυτής της εβδομάδας, οπότε δοκι-
μάζω τον «κινητήρα» μου, ας πούμε, και 
χτίζω το παιχνίδι μου».


